

热连轧厂营造担当文化氛围

■特约记者 姚雷 报道

本报讯 在“三严三实”专题教育活动中,热连轧厂党委带领广大党员以舍我其谁的担当精神,着力打造担当文化,为全速构建新常态下的竞争力、打赢生存保卫战凝聚强大的正能量。

近日,该厂党委表彰了一批敢于担当、勇于负责、业绩突出的优秀共产党员。号召全厂党员以他们为榜样,带头践行“三严三实”,以信

心、决心和恒心,全力以赴投入到保安全、提质量、降成本、拓市场工作中。该厂党委明确提出的工作目标是,努力打造一支廉洁、敬业、干事、担当的党员队伍和干部队伍,并在担当文化的塑造上进行了顶层设计。核心理念是无私无畏、敢于负责、善于作为,激发每个人责任担当、大有作为的积极性和创造性,党员和干部要先行一步、率先垂范,大力营造“现场有难题,我来解决!现场有故障,我来处理!现场有矛盾,

我来协调!现场有艰巨任务,我来承担!”浓厚的担当文化氛围,实现自我、创造价值。为了把担当文化真正建立起来,该厂党委从严落实干部管理制度,对政治上不守规矩、廉洁上不干净、工作上不作为不担当或能力不够、作风不踏实的干部一定要坚决进行调整。通过激励、奖惩、问责等一系列措施,保证能者上、庸者下、劣者汰,切实增强干部队伍的活力,大力凝聚和激发团结务实创新的强大正能量。



面对钢铁行业的严峻形势,许多企业面临生死抉择。公司职工中,80、90后已成为中坚力量,新常态下我们路在何方?年轻人是坐以待毙,还是放手一搏,这是每个青年必须回答的问题。

质量,是决胜市场的利器。在以质取胜的今天,谁的质量好,谁就能赢得客户,谁就能占领市场。公司组织全员进行质量大讨论,一方面,增强全员质量意识,制定质量红线,严肃责任追究,将质量责任落实到岗位。另一方面,针对用户个性化需求,组织广大年轻技术现场摸索试验,攻坚克难,制定出符合用户需求的生产操作标准。

在保证产品质量的同时,公司全面加强成本管理,把降本增效的指标分解到岗,落实到人。通过每周能耗分析、每月能耗总结,找差距,挖潜力,模拟市场化激励指标对各个作业区进行绩效评价,加强对各工序能源管控,我们80、90后也学会了精打细算过日子。

我们面临的新常态,实质是一个转折点,是挑战更是机遇。青年要做新常态下的开路先锋,要拿出初出茅庐不怕虎的冲劲,面对新挑战,要在战略上藐视它,在战术上重视它,树立新常态下的新思维、新理念,以先人一步、快人一拍的节奏提升工作能力。提振精气神、凝聚正能量,肩负起确保公司项目保值增值的历史责任。危机已经来临,我们深信:只要我们年轻人坚定信心,携手努力,定能闯出一片新天地,打赢公司生存保卫战。

青年要做开路先锋

■李慧岳九成



讨论中,大家认为:过去以为榜样是在报纸上电视里,离我们很遥远,其实榜样就在我们身边,郭光宇等10名优秀共产党员标兵立足岗位,在平凡的岗位上作出了令人骄傲的成绩。他们中既有领导干部也有普通操作工,既有管理技术人员,也有营销战线上的尖兵,从他们身上看到了自己的不足,寻找到了前进的方向。

福利总厂党委要求以此次学习标兵事迹为契机,进一步引深“创先争优”和“三个转化”实践活动,争做“四优”共产党员,团结带领全厂职工以饱满的热情迎接新常态下的各种挑战。

还把所有设备的硬盘都作了克隆,定期更新。万一将来电脑损坏或程序丢失,更换一块硬盘即可以使设备恢复使用,比传统的保存数据可节省大量维修时间,也为消除设备隐患提前做好了准备。

她就是这样一位严谨负责的党员、主管,不仅站在党员的高度发挥了模范带头作用,而且她对工作的敬业奉献精神,一点一滴鞭策着作业区的每一位职工,推动着整个作业区各项工作的稳步发展。



图片新闻



近日,矿业分公司党委组织召开“三严三实”学习研讨会,围绕“加强党性修养,坚定理想信念”主题,就如何带头身体力行“三严三实”,团结凝聚矿山干部职工的力量和智慧,推动矿山创新发展,进行了深入交流和探讨。张永贤 摄

■通讯员 赵冬梅 报道

(上接第一版)该厂党委认为,要想把党的政治优势转化为企业的竞争优势、管理优势和职工的技能优势,最关键的还是与企业的生产经营紧密结合,用党组织强大的思想武器,武装党员干部的头脑,用严明的组织纪律约束党员的行为。他们不断摸索“三个转化”载体活动的新做法、新途径,着力打造“一个支部一个特色品牌”,真正使支部工作渗透到生产的各个环节,促进作业区各项任务的完成。机关党支部针对项目投产,设备数量多、生产负荷小、能源消耗高等问题,组织党员深入现场,查找问题,定出六项措施预算,经过上半年的实施,能源成本显著降低。

焦化厂党委通过一系列活动的开展,使各项工作取得了长足进步。去年在公司组织的“三级联述联评”活动中,焦化厂党委得到99分,满意率100%,6个党支部均分97分,满意率达96%以上。两级党组织无论是评价结果还是满意率均处于公司优秀行列。

福利总厂党员 观看优秀党员标兵事迹片

■通讯员 贾振华 报道

本报讯 7月15日,福利总厂组织全体党员观看学习太钢2014~2015年度优秀共产党员标兵事迹片。为了进一步引深学习优秀共产党员标兵活动,该厂开展了以“学标兵,争一流,创佳绩”为主题的观看学习讨论优秀共产党员标兵事迹活动,

■通讯员 石磊

在型材厂有这样一位党员,技术过硬、工作负责、勇于担当、团结同事、攻坚克难。在她的带领下,作业区技术在进步,关系在和谐,效率在提高,她就是型材厂电气自动化作业区党支部书记、主管渠月琴。

担任作业区支部书记、主管以来,她把重心都放到了工作上,作业区大大小小的事,她都要一一核实才能放心。作业区职工不管是工作上还是生活上遇到了什么困难她都会尽力帮忙。她每天早早来到现场,把作业区管辖的设备巡视一遍,掌握设备的运行状况。下班她经常晚走,为的就是不把今天的事拖到明天去做,做到今日事今日毕。设

激发党员工作积极性和创造性,为打赢企业生存保卫战贡献力量。

福利总厂把学习优秀共产党员事迹作为加强思想建设和作风建设的教材,结合实际,以区域党支部为单元,在各党小组中开展主题为“学标兵,争一流,创佳绩”的观看学习讨论标兵事迹活动,覆盖到全厂每个支部、每个党员。在观看学习

敬业奉献 追求卓越

备最怕就是晚上突发故障,但每次发生故障,需要她来的时候她从不推辞,不论多晚都会赶到,甚至是公休日和节假日也随叫随到。

记得有一次,由于径锻机刚上马正处于磨合期,设备出现了故障,当时正值春节期间,人手不够,而这个故障又是第一次出现,必须有人盯着才能找到问题。面对这样的状况,渠月琴当仁不让自己顶上,一是自己对径锻机比较了解,二是作为主管,确保重点设备正常运行的这个责任必须承担。那次春节的七天假期她有六天是在厂里度过的。

作为设备维护作业区的主管,她深知设备是生产的工具,是生产的基础,设备的好坏直接影响着生产是否正常进行,自己在这方面如果出现一丝纰漏或疏忽,对整个厂里都会带来极大的影响,所以她日常对工作的要求是极高、极严格的。径锻线是自动化程度较高的生产线,绝大多数设备都由电脑程序控制,既然是电脑、软件控制的设备,电脑会损坏,程序会丢失,这些都是工作中可能面对的问题。面对这些设备隐患,她提前准备,向厂里申请了备用硬盘,不仅将所有的程序备份下来,

峨矿动力生活部

讲党课提升党员干部素质

本报讯 为进一步巩固拓展党的群众路线教育实践活动和学习讨论落实活动成果,提升党员干部党性、品格、境界和素质,筑牢应对新常态、打赢生存保卫战的思想基础,近日,峨口铁矿动力生活部组织机关党支部“三严三实”专题教育党课,该部机关管理人员和党员代表参加了学习。

动力生活部所管区域涉及全矿水、电、汽、吃、住、行,关系到职工的切身利益。此次党课由矿长助理兼动力生活部主任贺俊鹿主讲。他结合动力生活部工作实际,阐述了“三严三实”要求的丰富内涵和重大意义,回顾了今年以来动力生活部发生的一些应引起职工高度重视的事件,坦然点出日常工作中存在的问题。他指出,“三严三实”是指导

各级党员干部做人、做事的行为准则,不仅要学好,更要应用好。要求大家通过党课专题教育活动,自觉践行“三严三实”,认真反思对比检查,明晰自身工作上的不足以及与领导要求的差距,提升管理水平和职工队伍素质。

结合当前公司面临的压力和挑战,以及矿山肩负的成本重任,围绕学习和践行“三严三实”,就什么样的干部是好干部,怎样成为好干部、做忠诚干净担当的好干部,谈了自己的认识和体会。

号召该部机关管理人员和党员干部加强学习,本着“干什么学什么,缺什么补什么”的原则,不断提高党性修养和素质能力,以身作则、率先垂范,忠实履行岗位职责,做“能管理了解民情,能团结人能凝聚人,忠诚、干净、担当”的好干部,对个人、对家庭、对企业负责,圆满完成各项保供任务。